
1. 안에 알맞은 수를 차례로 바르게 써 넣은 것을 고르시오.

4 : 5 = (4 × 3) : (5 × ) = (4 × ) : (5 × 4)
= (4 × 6) : (5 × )

① 3, 6, 4 ② 3, 4, 6 ③ 4, 3, 6 ④ 4, 6, 3 ⑤ 6, 3, 4



2. 다음 중 원기둥에 있는 것을 모두 찾으시오

① 각 ② 옆면 ③ 높이

④ 모서리 ⑤ 꼭짓점



3. 다음 도형을 보고 바르게 설명한 것은 어느 것입니까?

① 이 입체도형은 원뿔입니다.

② 모선은 선분ㄱㄴ입니다.

③ 높이는 선분ㄱㄷ입니다.

④ 점 ㄷ을 원뿔의 꼭짓점이라고 합니다.

⑤ 옆면의 모양은 평면입니다.



4. 원기둥의 전개도가 아닌 것을 모두 찾으시오.

① ②

③ ④

⑤



5. 두 상품 ㉮, ㉯ 있습니다. ㉮의 정가에 2할 6푼을 더한 금액과 ㉯의
정가에서 18%로 할인한 금액이 같다고 합니다. ㉮,㉯의 정가의 비를
가장 간단하게 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 80 : 126 ② 126 : 82 ③ 41 : 63

④ 18 : 26 ⑤ 126 : 118


